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 64.6 希望する業種や職種に進むため
 64.1 専門的な知識や技術を学ぶため
 40.2 希望する資格や免許を取得するため
 21.5 将来の就職に有利だから
 16.2 施設・設備が充実しているため
 12.1 通学の便がよいため
 11.4 自分の可能性を探るため
 7.9 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 6.7 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 4.7 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 3.5 歴史や伝統のある学校だから
 2.9 先生・友人・先輩が勧めるため
 2.8 有名だから
 2.3 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.0 なんとなく
 1.8 保護者の希望だから
 1.1 先輩や友人・知人が通っているから
 0.9 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.9 みんなが進学するから
 0.8 学校のレベル、偏差値が高いため
 2.0 その他
 （%）

 76.9 希望する業種や職種に進むため
 44.6 専門的な知識や技術を学ぶため
 35.4 希望する資格や免許を取得するため
 35.4 将来の就職に有利だから
 12.3 通学の便がよいため
 10.8 有名だから
 7.7 施設・設備が充実しているため
 6.2 自分の可能性を探るため
 6.2 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 6.2 歴史や伝統のある学校だから
 4.6 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 4.6 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 3.1 なんとなく
 3.1 学校のレベル、偏差値が高いため
 1.5 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 1.5 先輩や友人・知人が通っているから
 1.5 保護者の希望だから
 1.5 みんなが進学するから
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.0 先生・友人・先輩が勧めるため
 1.5 その他
 （%）

 68.6 専門的な知識や技術を学ぶため
 68.1 希望する業種や職種に進むため
 49.2 希望する資格や免許を取得するため
 27.6 将来の就職に有利だから
 18.4 施設・設備が充実しているため
 8.1 通学の便がよいため
 4.9 自分の可能性を探るため
 4.3 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 2.7 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 2.7 先生・友人・先輩が勧めるため
 2.7 有名だから
 2.2 なんとなく
 2.2 入りたいクラブやサークルがあるため
 1.6 保護者の希望だから
 1.6 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 1.1 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 1.1 みんなが進学するから
 0.5 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 歴史や伝統のある学校だから
 0.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 2.7 その他
 （%）

 72.1 専門的な知識や技術を学ぶため
 65.1 希望する業種や職種に進むため
 51.2 希望する資格や免許を取得するため
 18.6 将来の就職に有利だから
 18.6 施設・設備が充実しているため
 11.6 通学の便がよいため
 9.3 自分の可能性を探るため
 7.0 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 4.7 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 4.7 歴史や伝統のある学校だから
 4.7 保護者の希望だから
 2.3 先輩や友人・知人が通っているから
 2.3 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 0.0 なんとなく
 0.0 有名だから
 0.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.0 先生・友人・先輩が勧めるため
 0.0 みんなが進学するから
 0.0 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 0.0 その他
 （%）

 67.0 専門的な知識や技術を学ぶため
 59.6 希望する業種や職種に進むため
 27.7 将来の就職に有利だから
 24.5 希望する資格や免許を取得するため
 16.0 施設・設備が充実しているため
 13.8 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 12.8 通学の便がよいため
 11.7 自分の可能性を探るため
 4.3 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 3.2 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 3.2 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.1 歴史や伝統のある学校だから
 2.1 入りたいクラブやサークルがあるため
 2.1 先輩や友人・知人が通っているから
 1.1 なんとなく
 1.1 学校のレベル、偏差値が高いため
 1.1 先生・友人・先輩が勧めるため
 1.1 保護者の希望だから
 0.0 有名だから
 0.0 みんなが進学するから
 0.0 その他
 （%）

 77.6 希望する業種や職種に進むため
 67.3 専門的な知識や技術を学ぶため
 40.8 自分の可能性を探るため
 18.4 施設・設備が充実しているため
 14.3 将来の就職に有利だから
 12.2 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 8.2 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 8.2 有名だから
 6.1 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 4.1 なんとなく
 4.1 先輩や友人・知人が通っているから
 4.1 先生・友人・先輩が勧めるため
 2.0 通学の便がよいため
 2.0 みんなが進学するから
 2.0 希望する資格や免許を取得するため
 0.0 歴史や伝統のある学校だから
 0.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.0 保護者の希望だから
 0.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.0 その他
 （%）

男子全体：906名 経営・経理・公務員：65名 自動車・航空・電気・電子：185名

建築・土木：43名 コンピュータ・ゲーム：94名 マスコミ・音楽：49名

【入学を決めた理由】

Ｑ．
入学した専門学校に決め
た理由は何ですか。
（複数回答のため、合計が
100％を上回ります）

入
学
を
決
め
た
理
由
に
つ
い
て

高校卒業者調査
2007年６月実施

専門学校
進学者
男子
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調理・栄養・製菓：56名 医療・医療事務：143名 健康・スポーツ：34名

動物・フラワー・バイオ：31名

理容・美容：43名

教育・福祉・保育：49名

入学した理由について
【男子】

専門学校進学者 高校卒業者調査‘07

 65.1 希望する業種や職種に進むため
 60.5 専門的な知識や技術を学ぶため
 44.2 希望する資格や免許を取得するため
 23.3 自分の可能性を探るため
 14.0 施設・設備が充実しているため
 14.0 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 11.6 通学の便がよいため
 9.3 将来の就職に有利だから
 9.3 先生・友人・先輩が勧めるため
 7.0 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 7.0 歴史や伝統のある学校だから
 7.0 有名だから
 4.7 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 0.0 なんとなく
 0.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.0 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 保護者の希望だから
 0.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 0.0 みんなが進学するから
 2.3 その他
 （%）

 66.1 専門的な知識や技術を学ぶため
 48.2 希望する資格や免許を取得するため
 42.9 希望する業種や職種に進むため
 23.2 施設・設備が充実しているため
 19.6 将来の就職に有利だから
 14.3 自分の可能性を探るため
 8.9 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 8.9 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 7.1 通学の便がよいため
 7.1 歴史や伝統のある学校だから
 5.4 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 3.6 有名だから
 3.6 先生・友人・先輩が勧めるため
 3.6 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 1.8 保護者の希望だから
 1.8 みんなが進学するから
 0.0 なんとなく
 0.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.0 先輩や友人・知人が通っているから
 3.6 その他
 （%）

 65.0 希望する業種や職種に進むため
 58.7 専門的な知識や技術を学ぶため
 55.9 希望する資格や免許を取得するため
 22.4 通学の便がよいため
 20.3 施設・設備が充実しているため
 13.3 将来の就職に有利だから
 5.6 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 5.6 歴史や伝統のある学校だから
 4.9 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 3.5 自分の可能性を探るため
 3.5 保護者の希望だから
 2.8 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 2.8 先生・友人・先輩が勧めるため
 2.1 なんとなく
 2.1 学校のレベル、偏差値が高いため
 0.7 有名だから
 0.7 先輩や友人・知人が通っているから
 0.7 みんなが進学するから
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.8 その他
 （%）

 59.2 希望する業種や職種に進むため
 59.2 専門的な知識や技術を学ぶため
 46.9 希望する資格や免許を取得するため
 22.4 将来の就職に有利だから
 18.4 通学の便がよいため
 14.3 施設・設備が充実しているため
 14.3 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 14.3 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 8.2 歴史や伝統のある学校だから
 6.1 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 6.1 先生・友人・先輩が勧めるため
 4.1 なんとなく
 4.1 自分の可能性を探るため
 2.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 2.0 保護者の希望だから
 0.0 有名だから
 0.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 0.0 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 0.0 みんなが進学するから
 0.0 その他
 （%）

 80.6 専門的な知識や技術を学ぶため
 74.2 希望する業種や職種に進むため
 35.5 希望する資格や免許を取得するため
 16.1 施設・設備が充実しているため
 12.9 通学の便がよいため
 12.9 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 12.9 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 9.7 自分の可能性を探るため
 6.5 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 3.2 なんとなく
 3.2 先生・友人・先輩が勧めるため
 3.2 みんなが進学するから
 3.2 将来の就職に有利だから
 0.0 歴史や伝統のある学校だから
 0.0 有名だから
 0.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 0.0 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.0 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 保護者の希望だから
 3.2 その他
 （%）

 64.7 希望する業種や職種に進むため
 58.8 専門的な知識や技術を学ぶため
 35.3 希望する資格や免許を取得するため
 29.4 自分の可能性を探るため
 26.5 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 17.6 施設・設備が充実しているため
 8.8 将来の就職に有利だから
 8.8 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 8.8 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 5.9 通学の便がよいため
 5.9 歴史や伝統のある学校だから
 5.9 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.9 入りたいクラブやサークルがあるため
 2.9 先生・友人・先輩が勧めるため
 2.9 保護者の希望だから
 0.0 なんとなく
 0.0 有名だから
 0.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 0.0 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 みんなが進学するから
 0.0 その他
 （%）
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【入学を決めた理由】

女子全体：1,043名 経営・経理・公務員：34名 旅行・観光・ホテル：71名

ファッション・きもの：42名マスコミ・音楽：67名 デザイン・芸術：44名

 62.2 希望する業種や職種に進むため
 60.4 専門的な知識や技術を学ぶため
 37.4 希望する資格や免許を取得するため
 22.4 将来の就職に有利だから
 16.5 通学の便がよいため
 15.3 施設・設備が充実しているため
 11.1 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 10.5 自分の可能性を探るため
 9.2 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 5.7 歴史や伝統のある学校だから
 5.6 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 2.7 先生・友人・先輩が勧めるため
 2.3 保護者の希望だから
 2.1 学校のレベル、偏差値が高いため
 2.0 有名だから
 1.7 先輩や友人・知人が通っているから
 1.6 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 1.2 なんとなく
 0.8 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.4 みんなが進学するから
 3.3 その他
 （%）

 67.6 希望する業種や職種に進むため
 52.9 希望する資格や免許を取得するため
 47.1 専門的な知識や技術を学ぶため
 41.2 将来の就職に有利だから
 20.6 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 17.6 通学の便がよいため
 2.9 施設・設備が充実しているため
 2.9 自分の可能性を探るため
 2.9 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 0.0 なんとなく
 0.0 歴史や伝統のある学校だから
 0.0 有名だから
 0.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 0.0 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.0 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 先生・友人・先輩が勧めるため
 0.0 保護者の希望だから
 0.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 0.0 みんなが進学するから
 2.9 その他
 （%）

 74.6 希望する業種や職種に進むため
 57.7 専門的な知識や技術を学ぶため
 32.4 将来の就職に有利だから
 28.2 希望する資格や免許を取得するため
 18.3 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 14.1 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 8.5 通学の便がよいため
 8.5 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 7.0 自分の可能性を探るため
 5.6 施設・設備が充実しているため
 5.6 歴史や伝統のある学校だから
 2.8 なんとなく
 2.8 有名だから
 2.8 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 1.4 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.0 先生・友人・先輩が勧めるため
 0.0 保護者の希望だから
 0.0 みんなが進学するから
 1.4 その他
 （%）

 73.1 希望する業種や職種に進むため
 62.7 専門的な知識や技術を学ぶため
 28.4 自分の可能性を探るため
 26.9 施設・設備が充実しているため
 19.4 将来の就職に有利だから
 13.4 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 10.4 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 9.0 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 7.5 歴史や伝統のある学校だから
 4.5 通学の便がよいため
 4.5 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 3.0 なんとなく
 1.5 有名だから
 1.5 先生・友人・先輩が勧めるため
 1.5 保護者の希望だから
 1.5 希望する資格や免許を取得するため
 0.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.0 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 みんなが進学するから
 7.5 その他
 （%）

 72.7 専門的な知識や技術を学ぶため
 65.9 希望する業種や職種に進むため
 22.7 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 15.9 将来の就職に有利だから
 15.9 施設・設備が充実しているため
 15.9 自分の可能性を探るため
 13.6 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 11.4 希望する資格や免許を取得するため
 9.1 通学の便がよいため
 4.5 歴史や伝統のある学校だから
 4.5 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 4.5 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 2.3 なんとなく
 2.3 先生・友人・先輩が勧めるため
 0.0 有名だから
 0.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.0 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 保護者の希望だから
 0.0 みんなが進学するから
 4.5 その他
 （%）

 64.3 専門的な知識や技術を学ぶため
 57.1 希望する業種や職種に進むため
 28.6 自分の可能性を探るため
 19.0 施設・設備が充実しているため
 14.3 希望する資格や免許を取得するため
 14.3 将来の就職に有利だから
 11.9 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 11.9 歴史や伝統のある学校だから
 7.1 通学の便がよいため
 7.1 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 7.1 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 4.8 有名だから
 4.8 学校のレベル、偏差値が高いため
 4.8 先生・友人・先輩が勧めるため
 4.8 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.4 先輩や友人・知人が通っているから
 2.4 保護者の希望だから
 2.4 みんなが進学するから
 0.0 なんとなく
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 4.8 その他
 （%）

Ｑ．
入学した専門学校に決め
た理由は何ですか。
（複数回答のため、合計が
100％を上回ります）

入
学
を
決
め
た
理
由
に
つ
い
て

高校卒業者調査
2007年６月実施

専門学校
進学者
女子
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理容・美容：127名

入学した理由について
【女子】

調理・栄養・製菓：71名 医療・医療事務：267名 教育・福祉・保育：88名

動物・フラワー・バイオ：89名

専門学校進学者 高校卒業者調査‘07

 67.7 希望する業種や職種に進むため
 53.5 専門的な知識や技術を学ぶため
 43.3 希望する資格や免許を取得するため
 21.3 将来の就職に有利だから
 15.7 通学の便がよいため
 15.7 施設・設備が充実しているため
 12.6 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 10.2 歴史や伝統のある学校だから
 7.9 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 7.1 自分の可能性を探るため
 6.3 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 3.9 有名だから
 3.9 学校のレベル、偏差値が高いため
 3.9 先輩や友人・知人が通っているから
 2.4 先生・友人・先輩が勧めるため
 0.8 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.8 みんなが進学するから
 0.0 なんとなく
 0.0 保護者の希望だから
 0.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 0.8 その他
 （%）

 73.2 専門的な知識や技術を学ぶため
 59.2 希望する業種や職種に進むため
 47.9 希望する資格や免許を取得するため
 25.4 施設・設備が充実しているため
 18.3 通学の便がよいため
 16.9 将来の就職に有利だから
 12.7 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 12.7 自分の可能性を探るため
 5.6 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 4.2 歴史や伝統のある学校だから
 2.8 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 1.4 有名だから
 1.4 学校のレベル、偏差値が高いため
 1.4 先輩や友人・知人が通っているから
 1.4 保護者の希望だから
 1.4 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 0.0 なんとなく
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.0 先生・友人・先輩が勧めるため
 0.0 みんなが進学するから
 1.4 その他
 （%）

 59.2 専門的な知識や技術を学ぶため
 57.7 希望する業種や職種に進むため
 49.4 希望する資格や免許を取得するため
 24.0 将来の就職に有利だから
 22.8 通学の便がよいため
 16.9 施設・設備が充実しているため
 10.5 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 6.7 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 5.6 歴史や伝統のある学校だから
 4.9 保護者の希望だから
 4.5 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 3.7 自分の可能性を探るため
 3.0 先生・友人・先輩が勧めるため
 2.6 学校のレベル、偏差値が高いため
 1.5 なんとなく
 1.5 有名だから
 1.5 先輩や友人・知人が通っているから
 0.4 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 0.0 入りたいクラブやサークルがあるため
 0.0 みんなが進学するから
 3.4 その他
 （%）

 69.7 希望する業種や職種に進むため
 68.5 専門的な知識や技術を学ぶため
 25.8 希望する資格や免許を取得するため
 21.3 将来の就職に有利だから
 18.0 施設・設備が充実しているため
 12.4 通学の便がよいため
 10.1 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 10.1 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 9.0 自分の可能性を探るため
 5.6 歴史や伝統のある学校だから
 5.6 先生・友人・先輩が勧めるため
 3.4 学校のレベル、偏差値が高いため
 2.2 有名だから
 2.2 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 1.1 入りたいクラブやサークルがあるため
 1.1 先輩や友人・知人が通っているから
 1.1 保護者の希望だから
 1.1 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 1.1 みんなが進学するから
 0.0 なんとなく
 3.4 その他
 （%）

 55.7 希望する資格や免許を取得するため
 54.5 希望する業種や職種に進むため
 50.0 専門的な知識や技術を学ぶため
 23.9 将来の就職に有利だから
 22.7 通学の便がよいため
 12.5 楽しい学生生活をイメージできそうだから
 6.8 施設・設備が充実しているため
 6.8 保護者の希望だから
 5.7 先生・友人・先輩が勧めるため
 5.7 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 3.4 なんとなく
 3.4 歴史や伝統のある学校だから
 3.4 先輩や友人・知人が通っているから
 3.4 いろいろな人と出会い人間関係を広げるため
 2.3 入りたいクラブやサークルがあるため
 2.3 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 1.1 有名だから
 1.1 学校のレベル、偏差値が高いため
 1.1 自分の可能性を探るため
 0.0 みんなが進学するから
 3.4 その他
 （%）


